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[Ipunoxernne No §

K CTaH1apTy OKa3aHust yCiayru

110 0becneyeHnIo ropsunM NUTaHueMm
obyyarowmxes obuieobpazoBarenbHbIX
opranu3zauui Kpacnosipekoro kpas

Dopma 0LIEHOYHOI0 JIMCTA

Jlata npoBseeHus npoBepKy: 04. V9 2024
MHuumMaTuBHast rpyrna, npoBOAMBIIAs IPOBEPKY: /fomcn, erccha D .ok
oyic  OH

Bonpoc bﬂ[aIHeT
| [MmeeTcs nu B opranuszaumn MeHio?
A) Aa, JUIsi BCEX BO3PACTHBLIX PYINI M PEXKUMOB (hyHKIIMOHUPOBAHUS OpraHn3aLim V
b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX rpyni
B) ner
2 [BBIBELICHO JIM UMKIMMHOE MEHIO TS 03HAKOMJICHHS poauTenei u perei?
A) na Vv
B) ner
3 |BbIBEIWEHO M ©KEAHEBHOE MEHIO B yA0OHOM A1l 03HAKOMIICHHSI poiuTeiedt n aeteii mecte?
A) na V4
B) Her
4. |B MeH1o oTcyTCTBYIOT NOBTOPLI 6111017
A) na, [0 BCEM AHIM V
B) HeT, HMEIOTCsl NOBTOPbI B CMEKHbIE AHU
S. [B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelientbie 61101a 1 NpoayKThI
A) n1a, o BceM AHAM V
B) HeT, HMEIOTCS MOBTOPbI B CME)KHBIE JAHH

6. |COOTBETCTBYET JIK PeriaMeHTHPOBAHHOE LMKIHYHBIM MEHIO KOJIMUECTBO NPUEMOB MHUILIH
peXxuMy ()yHKIHOHHPOBAHHS OpraHM3aLHn?
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A) na \
B) ner

7. |EcTb 1M B OpraHuM3aLyy IPHUKa3 0 CO3aHWU 1 nopsiake padoTel OpakepaXHO! KOMUCCHN?
A) aa I/
b) Her

8 |OT Beex am mapTHii IpUroToBNEHHBIX G604 cHUMaeTes Opakepax?
A) na V
b) Het

9 |BeisBasuck nn akThl He AOMycKa K peanu3aumy 011011 1 NPOLYKTOB 10 pe3y/bTaTam paboTel
GpakepaKHOM KOMHMCCHH (38 NEPHO/ HE MeHee Mecs na)?
A) HEeT

b) aa
10(Co3aHbl 1M YCIOBHS U1 OpraHH3alnH MUTaHKA JeTei ¢ yueTom ocoO0eHHOCTEH 310poBbs

(caxapHblii Auabet, NMLIEBbIC anieprun)?
A) na .
b) ner
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[TposoauTes M yoopKa HOMeLLeHHI MoCIe KaXKI0TO npHeMa miuiu?

A) na

l v

B) ner

l

12
KOMHCCHH?

KauecTBEHHO JH MpoBeacHa yOopka [IoMelleH il 418 npueMa nuiy Ha MOMEHT paboThl

A) na

b) Het

13|06 HapyKHBaTHCh JIH

SKU3HEAEATEIbHOCTH?

B MOMELEeHUAX 1A npuemMa MUK HACEKOMBIC,

IpbI3YHBL H cliebl HX

A) HET

\/

b) na

14

A) na
b) et

15

Co3aaHbl ¥ YCJIOBUSA A cobnioaeHus AeTbMH NpaBuil IMYHOM TMIHEHBI?

BeiaB/SUIACH JH 3aMeuanmst K COO/IH0ACHHIO ACTbMH npasul JH4HOM rurneHs!?

\A) HET
lB) na

16|BbisBISIMCE /1M NPU CPABHEHUH PEan3yeMoro MEHIO C
MCKITIOUEHMS OTAebHBIX Onoa 13 MeH10?

L

V4

yTBep/KACHHBIM MEHIO dakThbl

r\A) HET

l b) na

7

Vimenn 11 GakThbl BblauMn ACTAM OCTHIBLIEH MHLIH?
A) HeT
b) na

.




